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τόν    θα σταθούμε κι εμείς. Διότι αυτές 
τις δηλώσεις δεν τις έκανε σήμερα για 
πρώτη φορά ο σταρ-συνδικαλιστής  αλλά 
χτες το βράδυ στην εκπομπή του Ξενάκη 
στο BLUE SKY TV. Ήταν καλεσμένος με 
ένα άλλο αξιωματικό της αστυνομίας και 
αντάλλασσαν αβροφροσύνες: Πως    «ο 
Μπαλάσκας είναι μάχιμος τον ξέρουμε 
όλοι, τον βλέπουμε στο δρόμο  και νιώ-
θουμε  ωραία που έχουμε τέτοιος αστυνο-
μικούς που μας φυλάσσουν». Μέχρι που 
άνοιξε το στόμα του και είπε αυτά που λέει 
και κανείς δεν αντέδρασε από το πάνελ 
γιατί το πρόβλημα δεν είναι ο Μπαλάσκας, 
αλλά  όλη η ελληνική πατριαρχία που εκ-
φράζεται κάθε φορά κι από ένα διαφορε-
τικό εκπρόσωπο και αφορά μία ιστορία 
πατερναλισμού και βίας αιώνων,  για να 
μη ξεχάσουμε τις αμέτρητες γυναίκες που 
φιμώθηκαν, φυλακίστηκαν, βιάστηκαν, 
απομονώθηκαν, βασανίστηκαν, «σιδερώ-
θηκαν»,  δολοφονήθηκαν.    Κι ακολουθεί 
ο έλεγχος των υπολήψεων των δολοφο-
νημένων γυναικών, οι αιτιολογήσεις, οι 
ψυχαναλυτικές αφηγήσεις, οι απολογίες 
των δολοφόνων, τα δικονομικά,  τα αστυ-
νομικά συμπληρώματα, ο σεξιστικός κα-
νιβαλισμός. Ο κύριος συνδικαλιστής δεν 
παρέλειψε να υπενθυμίσει ότι η ελληνική 
αστυνομία είναι η τρίτη στην Ευρώπη στις 
εξιχνιάσεις εγκλημάτων. Μπράβο της! Με 
το μικρό έγκλημα δεν ασχολούνται όμως. 
Μου κλέψανε το πορτοφόλι και πήγα να 
δηλώσω την κλοπή της ταυτότητας.  «Βάλ-
τε απώλεια, όχι κλοπή» επέμενε ο υπάλ-
ληλος στο τμήμα που σου συμπεριφέρο-
νται λες και είσαι εσύ ο κλέφτης. (Μα τι 
λέω; στους λωποδύτες συμπεριφέρονται 
με το γάντι,    την άλλη φορά που έκλεβα 
πορτοφόλια  με κεράσανε πορτοκαλάδα!)  
-Όχι λέω, ήταν κλοπή.   
-Θα μπλέξεις, θα πάρει ένα μήνα με τα 
γραφειοκρατικά και και ……  
-Ήταν κλοπή, μουλάρωσα κι εγώ, όλα εί-
ναι κλοπή. 
Όσο για το μεγάλο έγκλημα δεν το αγγί-
ζουν καν. Τζιζ. Γιατί δεν επικηρύσσουν 
τους δολοφόνους του δημοσιογράφου; Τι 
μένει; Οι εχθροί της κοινωνίας:  Οι μπα-

χαλάκηδες, οι καταληψίες αναρχικοί, οι 
αριστεριστές, οι αρνητές (συνείδησης), οι 
αλληλέγγυοι όλα τα «αποβράσματα» (Οι 
κομμουνιστές δεν ενοχλούν λειτουργούν 
θεσμικά και πολιτισμένα μέσα στο εθνικό 
Κοινοβούλιο και με τη δική τους οργάνω-
ση εκτός βουλής συγκεκριμένες ώρες στο 
πεζοδρόμιο). 
19.6.2021 Πετράλωνα πριν λίγο.    Ενη-
μερώθηκαμε από συντρόφισσα στην γει-
τονιά  ότι εργαζόμενη ξέφυγε από άντρα, 
ο οποίος την προσέλαβε για να του κα-
θαρίσει το σπίτι και την κρατούσε από το 
πρωί εκεί και την βίαζε.Καλούμε σε συ-
γκέντρωση στις 19:30 στη συμβολή των 
οδών Κειριάδων και Συμμαχίδων στα Πε-
τράλωνα. 
Μα στις 19:00 έχουμε    η συγκέντρωση 
στην πλατεία Συντάγματος για    τη δολο-
φονία της Καρολάιν στα Γλυκά Νερά και 
μ΄έπιασε διάρροια.   Σαν πολλά δεν μα-
ζεύτηκαν, θα πάω και στα δυο αν και παί-
ζει η Ελλάδα με το Πουερτο Ρίκο μπάσκετ 
στο τουρνουά Ακρόπολης προετοιμαζόμε-
νη για το προ-Ολυμπιακό, αν και ο Μυ-
λωνάς κατεβαίνει εμβολιασμένος  από το 
Κωπηλατοδρόμιο με τη Νας στα Εξάρχεια 
και  ζήτησαν να με δουν κι εγώ εξακολου-
θώ να μην είμαι στα καλύτερά μου.  
Σύμφωνα με επίσημες στατιστικές    137 
γυναίκες ανά τον κόσμο δολοφονούνται 
καθημερινά από τον σύντροφό τους ή από 
κάποιον συγγενή τους. Έγκλημα με συγκε-
κριμένα κίνητρα, ένα έγκλημα που εκκινεί 
από τις ίδιες τις πατριαρχικά δομημένες 
κοινωνίες στις οποίες ζούμε και που επα-
ναλαμβάνεται ξανά και ξανά. Αυτό ακρι-
βώς επιδιώκει να κρύψει η κυριαρχία με 
την μη τοποθέτηση του γεγονότος ως αυτό 
που είναι: γυναικοκτονία. Η απλή κατα-
γραφή της επιβεβαιώνει πόσο επιτακτικό 
είναι να αντιληφθούμε πως «η έμφυλη 
βία είναι καθεστώς όσο υπάρχει κράτος 
και καπιταλισμός».  
Έχουμε γίνει Καμπούλ Μιχαλάκη και Ιν-
δία με ευρωπαϊκό μανδύα και κονδύλια 
για ασπίδες - ρόπαλα  των ΜΑΤ και κυρι-
λέ ράμπο στολές.
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5.6.21 Έχω γίνει  είδος διακοσμη-
τικού φυτού. Πονάει η μέση μου και 
δεν μπορώ να μείνω   πολλή ώρα 
στην καρέκλα του γραφείου. Στενο-

χωριέμαι  γιατί αυτό τον καιρό προσπαθώ 
να κάνω δραστικές διορθώσεις όπως εί-
παμε    στον πρώτο τόμο του Ημερολογί-
ου και φοβάμαι ότι στο τέλος θα μείνει …
αχτένιστο και στη μέση η συγκρότηση του 
όλου εγχειρημάτος.   Άμα δεν έχεις μέση 
δεν μπορείς να κάνεις πολλά πράγματα. 
Φερ΄ειπείν δεν μπορείς να ποτίσεις με το 
ποτιστήρι σου τις γλάστρες στο μπαλκόνι 
και μόνο τα γιούκα φαίνεται θα αντέξουν 
και οι αφρικανοί στην πολυκατοικία. Τα 
ανθεκτικά (ανθρώπινα) φυτά..Εν πάση 
περιπτώσει σε λίγο θα αρχίσουν και οι 
προ-Ολυμπιακοί της    εθνικής στο μπά-
σκετ κι έχουμε τραυματισμούς και απώ-
λειες αθλητών. Και οι άλλες ομάδες αντι-
μετωπίζουν   προβλήματα αλλά εμείς δεν 
έχουμε πάγκο για να καλύψουμε τις απώ-
λειες και δεν έχουμε αφομοιώσει εισέτι 
τους μουσουλμάνους  μετανάστες μας και 
τους αφρικανούς, όπως την οικογένεια 
Αντετογκούνμπο να μας βγάλουν ασπρο-
πρόσωπους.   Ο γιος μου έχει προβλήμα-
τα  κι  αυτός με τη μέση του εδώ και μια 
βδομάδα δεν μπορεί να παίξει, είναι  ορι-
ζοντιωμένος στη Βάρκιζα χειρότερα από 
μένα, κάνει ενέσεις, το είχε και στο Σύδ-
νεϋ το πρόβλημα για καιρό, αλλά από μία 
άποψη  ήταν τυχερός γιατί υπήρχε σκλη-
ρή καραντίνα στη φασιστική Αυστραλία 
και μπορούσε να δουλεύει από το κρεβάτι 
του πόνου σαν τη μαμά του την  Φρίντα 
Κάλο.                                          
17.6.21  Δεν μπορώ να κάνω σχέδια για 
καλοκαίρι με αυτή τα κρυολογήματα. 
Εξιχνιάστηκε το    στυγερό έγκλημα στα 
Γλυκά νερά. Χρειάστηκαν 37 μέρες στην 
Αστυνομία    για να φτάσουν στην εξι-
χνίαση της δολοφονίας της 20χρονης 
Καρολάιν Κράουτς, μέσα στο σπίτι της 
στα Γλυκά Νερά. Ο σύζυγός  πιλότος ελι-
κοπτέρων    ομολόγησε το έγκλημα αφού 
πρώτα είχε δημιουργήσει ένα σενάριο 
«ληστείας μετά φόνου» και εμφανιζόταν 
ως ο περίλυπος σύζυγος που απώλε-
σε  την οικογενειακή ευτυχία.  
Σαν σήμερα στις 17 Iουνίου του 1821 στο 
Σκουλένι της Ρουμανίας 6.000 τούρκοι 
υπό τον Κεχαγιά Βεζή πασά της Βραΐλας 
επιτίθενται  εναντίον των Ελλήνων. Απο-
τέλεσμα 1.600 τούρκοι νεκροί και 200 
τραυματίες, ενώ από ελληνικής πλευράς 
300 οι νεκροί. 
18.6.21  Παρασκευή. Δεσπόζει δημοσιο-
γραφικά το έγκλημα στα Γλυκά Νερά. Ο 
δολοφόνος πιλότος. Ο ψυχρός στραγγα-
λιστής.    Η θέση της γυναίκας. Η Αστυ-
νομία που  «εξιχνιάζει» και οι σημερινές 
δηλώσεις στο Μega    του συνδικαλιστή 
αστυνομικού Σταύρου Μπαλάσκα που 
περνάει ένορκη διοικητική εξέταση για 
όσες ανοησίες εκστόμισε. «Αν ερχόταν 
σε μας ο πιλότος και δεν σχεδίαζε όλα 
αυτά θ α έτρωγε 4 χρόνια για έγκλημα εν 
βρασμώ», είπε.  Κάπως έτσι. Εδώ, σ΄αυ-

Δημήτρης Τζουμάκας

Ημερολόγιο ασημάντων 429 (Απόσπασμα): Γλυκά νερά και 
στα κανάλια σεξιστές συνδικαλιστές (της χωροφυλακής)

* Ο Δημήτρης Τζουμάκας 
γεννήθηκε στην Αθήνα το 
1945. Την περίοδο της δι-
κτατορίας έζησε στο Παρίσι 
και το 1974 μετανάστευσε 
στο Σίδνεϊ, όπου έζησε 
μέχρι το 2006. Διδάκτωρ 
φιλοσοφίας, εργάστηκε 
σε εφημερίδες στο Σίδνεϊ 
και δίδαξε ελληνική και 
συγκριτική λογοτεχνία στα 
Πανεπιστήμια Macquarie 
και New South Wales. Έχει 
βραβευθεί από το αυστρα-
λιανό υπουργείο πολιτισμού 
για τα βιβλία του «Χαρούμε-
νο Σίδνεϊ» και «Η γυναίκα 
με τα αγκάθια στο λαιμό».
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